

为学生加强职业生涯教育

2023年4月17日

阿尔伯塔省政府正在根据职业生涯教育工作组的建议强化职业生涯教育计划。

帮助学生为在阿省蓬勃发展的多元经济中开启职业生涯做好准备，有助于填补各地急需的就业岗位并进一步促进经济发展。2022年11月至12月期间，工作组走访了阿省各地，听取了学生、教师、教育合作伙伴和行业领导者的意见，以确定政府应如何改善学生获取职业生涯教育的机会并减少障碍。

工作组的建议包括增加校外教育的机会、减少经济和可及性障碍、扩展教师培训机会、创造奖学金机会，以及确保有效的计划评估。为学生创造更多的实践学习机会，同时缓解行业的招工压力，将推动阿省的经济在未来几十年持续向前。

“阿省政府致力于确保学生有各种机会追求自己感兴趣的职业选择，并在阿省不断壮大的就业市场中取得成功。得益于职业生涯教育工作组的宝贵建议，我们制定了一项改善职业生涯教育的计划，为学生在职场和今后人生的成功铺路。”

教育厅长 Adriana LaGrange

工作组在对当前职业生涯教育计划进行了全面审查并咨询了教育合作伙伴、企业和行业合作伙伴以及阿省民众后，制定了最终报告，其中包括为全省学生加强职业生涯教育计划的多项建议。阿省政府将立即着手处理其中的五项建议，同时评估其他建议以供未来考虑：

- 提升所有学生接受校外教育的便利性，无论他们在何处就学。
- 审查双学分计划以消除经济、可及性和意识障碍。

- 增加并资助教师在职业与技术研究和职业与技术基础课程方面的培训机会。
- 增加并推广学生职业生涯教育奖学金。
- 完善职业生涯教育计划的衡量和评估方式。

“事实证明，实践学习是帮助毕业生为职场或未来教育作好准备的有效方法，这对阿省的学生来说至关重要。这些建议将帮助我们创建一个更加现代化的教育体系，更好地反映阿省民众的需求，并协助学生培养成功所需的技能。”

技术工种及职业厅长 Kaycee Madu

“我们的政府持续投资阿省的未来，为年轻的阿省省民创造新的机会。职业生涯教育工作组的建议将减少学习障碍，帮助学生获得成功开启职业生涯所需的技能。”

高等教育厅长 Demetrios Nicolaidis

“根据预测，在未来十年内，阿省将有多达十万个技术工人职缺。随着职业生涯教育工作组向阿省的年轻人提供信息与支持，许多目前正在读的学生都有机会通过四年制技术工种学位取得成功。”

就业、经济及北方发展厅长 Brian Jean

在接下来的几周，阿省教育厅将与教育合作伙伴和跨部门工作组合作制定并落实这些建议。建议的落实将基于政府为阿省学生已经做出了多项工作之上。职业生涯教育的某些问题已在新的 K-6 体育及健康课程得到了解决。例如，在 K-3 中，学生将了解工作环境中的各种角色以及这些角色如何与人生和职业发展阶段相连接。在 4-6 年级，学生将学习职业经历和志愿服务。

为了解决工作组的一些建议，政府将与 CAREERS: The Next Generation 合作提供拨款，以支持学生更多地参与校外计划并改善实习支持与协调。CAREERS 将携手学校当局，通过共享资源开展合作，帮助学生从雇主那里获得实习机会。

最终报告中还有一个省级框架，为阿省未来的职业生涯教育发展及教授指明了方向。该框架将让学生更容易获得实用、基础的学习机会，从而促进阿省经济发展。该框架强调了职业生涯教育计划的七大预期成果，包括简化职业教育的提供流程以及联通教育与雇主的合作伙伴关系。

速览

- 2022 年 11 月和 12 月，工作组咨询了教育合作伙伴、企业和行业利益相关者以及阿省民众，以了解他们对职业教育计划的独到观点和本地见解。
- 目前，K-12 教育系统的学生均可获得职业教育课程，重点为 10 至 12 年级。计划包括五个部分：
 - **职业和技术基础 (CTF)**，5 至 9 年级的学生通过了解各种职业机会和探索不同的职业来发现自己的兴趣所在。
 - **职业和技术研究 (CTS)**，学生通过学习课程培养实践技能并提高他们的就业能力和/或高等教育前景。
 - **双学分**，高中生可参加课程以帮助他们发现自己的职业兴趣，同时获得高中和高等教育学分。
 - **知识与就业能力职业课程**，培养学生的就业技能，使他们成为活跃、负责的公民，实现自身的教育和职业目标，并对所在社区产生积极的影响。
 - **校外教育**，学生能够通过参加课外学习、观察和/或在社区工作场所（志愿或有偿）实践来获得与工作和其他人生角色相关的知识与技能。校外教育计划包括职业实习、绿色证书计划、注册学徒计划、工作经验、工作学习以及职场准备和实务。

相关信息

- [职业生涯教育工作组](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)